

До встречи на спектаклях!



На аэродроме дула сильная по-земка, когда самолет с венгерскими артистами, прилетевшими в Новосибирск из Будапешта, подрулил к намеченному месту. Встретить гостей пришли руководители и артисты оперного театра, представители управления культуры, студенты.

Легкая одежда венгерских товарищей резко отличалась от зимней одежды сибиряков. Выходя из самолета, Мария Матьяш не без опаски смотрела на вихри снега, защищая лицо от сильного ветра.

Но вот ей преподносят букет живых цветов. Радостно улыбаясь, Мария Матьяш вместе со своим партнером Йожефом Йовицки, окруженные встречающими, направляются к выходу в город.

В беседе с нашим корреспондентом солистка Венгерского государственного оперного театра, лауреат премии имени Кошута М. Матьяш поделилась первыми впечатлениями:

— Я в Советском Союзе третий раз. Но мои прежние приезды ограничивались центральными городами. С большой радостью приняла я приглашение посетить Новосибирск и выступить на сцене вашего театра. Мы много слышали о нем у себя в Венгрии, но то, что я увидела собственными глазами, показалось мне сказкой. Чудесное здание, величественный зрительный зал, громадная сцена — что может быть лучше для создания волнующих спектаклей! Мне очень понравился спектакль «Цар-

ская невеста», который мы слушали с большим удовольствием.

С нетерпением жду выступления в опере «Банк бан». Мелинда — одна из моих любимых партий, и я постараюсь спеть ее для сибиряков от всей души!

На Йожефа Йовицки большое впечатление произвел город, его новостройки.

— Кругом строительство, — говорит он, — леса около возводимых зданий, работающие краны... Прекрасное будущее ожидает ваш молодой социалистический город. У меня нет слов выразить впечатление от вашего театра. В Венгрии вряд ли найдешь человека, который бы не знал, что в далекой Сибири поставлен наш родной «Банк бан», замечательная опера Ференца Эркеля. Известие о постановке нашей национальной оперы приблизило Новосибирск к Будапешту на многие тысячи километров.

До встречи на спектаклях, дорогие друзья!

* * *

На снимке: встреча венгерских друзей в Новосибирском аэропорту. Слева направо: солистка театра оперы и балета народная артистка РСФСР Л. В. МЯСНИКОВА, солистка театра М. С. КАРПИНЧИК, солист Венгерского государственного оперного театра (Будапешт) ИОЖЕФ ИОВИЦКИ, солистка этого же театра, лауреат премии имени Кошута МАРИЯ МАТЯШ, главный хормейстер Новосибирского театра оперы и балета заслуженный артист РСФСР Е. П. ГОРБЕНКО и главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР П. И. ТИХОМИРОВ.

Фото Б. Лисицкого.